
ACENTA SİCİL - BILGI NOTLARI
Yönetim Kurulu, ortak, temsil ve ilzam değişikliği başvurusunu nasıl yapılır?
Şirketlerin yapısal değişikliklerinde; yönetim kurulu üyelerinde, ortaklık yapısında 
veya şirketi temsil ve ilzam edecek kişilerin yetkilendirilmesinde yapılan değişikliklerin 
öncelikle Ticaret Sicili Müdürlüğü’ne bildirilerek tescil ettirilmesi gerekmektedir. Ticaret 
siciline yapılan başvurunun tamamlanmasının ardından, söz konusu değişikliğe ilişkin 
gerekli belgeler ile birlikte TÜRSAB’a başvuru yapılması gerekmektedir.
Detaylı bilgi için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/yonetim-kurulu-ortak-temsil-ve-ilzam-degisiklig

TÜRSAB İLE TATİLİN GÜVENDE-
GERÇEK TATİL İÇİN GERÇEK 
SEYAHAT ACENTASI
TÜRSAB, son dönemde sosyal medya ve 
sahte internet siteleri üzerinden artan 
villa ve bungalov dolandırıcılıklarına karşı 
kamuoyunu bilgilendirmek amacıyla 
bir farkındalık videosu ve basın bülteni 
yayınladı.

KAÇAK TURLARA CAYDIRICI CEZA
Türkiye Seyahat Acentaları Birliği (TÜRSAB), 
kaçak tur faaliyetlerine dikkat çekmek 
amacıyla bir sosyal medya kampanyası 
başlattı. Başkan Firuz Bağlıkaya, 
kampanyayla sektörde farkındalık 
oluşturmayı hedeflediklerini belirterek, 
“Kaçak Tura Caydırıcı Ceza” çağrısını 
yineledi ve güvenli, şeffaf bir turizm ortamı 
vurgusu yaptı.

LEZZET DURAKLARI 1. BÖLÜM
Gastronomi turizmi, günümüzde hızla 
popülerleşen bir seyahat anlayışı olarak 
insanları sadece görmekle kalmayıp, 
tatmak, hissetmek ve yerel yaşamı 
deneyimlemek için yola çıkarıyor. Bir ülkeyi 
tanımanın en etkili yollarından biri, mutfağını 
keşfetmekten geçiyor. Ülkemiz, Osmanlı 
saray mutfağından Karadeniz fırınlarına, 
baharat kokulu sokaklardan Anadolu’nun 
kadim lezzetlerine kadar uzanan eşsiz bir 
gastronomik zenginlik sunuyor. 
TÜRSAB TV, Lezzet Durakları programında 
bu eşsiz lezzet mozaiğini yerinde 
keşfederek, mutfağın ustalarını ve lezzet 
tutkunlarını ekranlara taşıyor. Her tabakta 
tarih, her lokmada kültür ve her durakta 
bir hikâye var. Lezzet, tarih ve kültürün 
buluştuğu bu keşifler artık TÜRSAB TV’de 
sizlerle.

TÜRSAB AKADEMİ EĞİTİMLERİ 
Turizm seyahat işletmeleri, çalışanları, 
okulları ve öğrencilerini tek bir çatı altında 
birleştiren; 2016’dan bu yana seyahat 
acentalarına donanımlı insan kaynağı 
sağlamak amacıyla profesyonel eğitimler 
sunan TÜRSAB Akademi, eğitimlerini dijital 
platforma da taşıdı. 
TÜRSAB Akademi Seyahat Acentaları İçin 
Dijital Pazarlama Serisi: Google Reklamcılığı 
Eğitimleri 1., 2., 3. ve 4. bölümleri şimdi 
TÜRSAB TV Youtube kanalımızda yayında. 
Eğitimleri izlemek için tıklayınız.

TÜRKIYE SEYAHAT ACENTALARI BIRLIĞI
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ETHEXPO AVRASYA TURİZM VE SAĞLIK FUARI
26 – 29 KASIM 2025 TARİHLERİ ARASINDA DÜZENLENECEK

İstanbul Fuar Merkezi / Yeşilköy’de Discover Events organizasyonu ile 26 – 29 Kasım 2025 
tarihleri arasında düzenlenecek olan ETHEXPO Avrasya Turizm ve Sağlık Fuarı, sağlık ve turizm 
sektörlerini aynı çatı altında bir araya getirmeye hazırlanıyor. Her yıl T.C. Cumhurbaşkanlığı 
himayelerinde gerçekleştirilen Dünya Helal Zirvesi ve Helal Expo Uluslararası Ticaret Fuarı ile 
eş zamanlı olarak organize edilecek ETHEXPO 2025, küresel düzeyde ticaret, iş birliği ve marka 
tanıtımı için bir platform sunacak.
ETHEXPO 2025, yaklaşık 50 farklı ülkeden firma katılımı ve 100’ü aşkın ülkeden 9.000’in üzerinde 
uluslararası ziyaretçi ile sağlık ve turizm sektörlerinde güçlü bir etkileşim ağı oluşturmayı 
hedeflemektedir.
Ayrıntılı bilgi ve katılım için Discover Events ile iletişime geçebilirsiniz.
E-posta: info@discoverevents.com.tr

Detaylı bilgi için tıklayınız.
http://tursab.org.tr/duyurular/ethexpo-avrasya-turizm-ve-saglik-fuari-hakkinda-duyuru

19. TTI İZMİR ULUSLARARASI TURİZM TİCARET FUAR 
VE KONGRESİ 3-5 ARALIK 2025 TARİHLERİ ARASINDA 

GERÇEKLEŞECEK
İZFAŞ ve TÜRSAB organizatörlüğünde, her yıl dünyanın dört bir yanından turizm profesyonellerini 
bir araya getiren ve Türkiye’nin en büyük uluslararası turizm platformu olan 19. TTI İzmir Uluslararası 
Turizm Ticaret Fuar ve Kongresi, 3-5 Aralık 2025 tarihleri arasında kapılarını ziyaretçilerine açıyor.
Stantlı katılım sağlamak isteyen üyelerimiz, aşağıdaki iletişim adresleri üzerinden doğrudan İZFAŞ 
ile irtibata geçebilirler.
İletişim: oya.aksay@izmirfair.com.tr  -  tti@izmirfair.com.tr

WORLD TRAVEL MARKET (WTM) LONDRA 
ULUSLARARASI TURİZM FUARI 04 – 06 KASIM 2025

TARİHLERİ ARASINDA GERÇEKLEŞTİRİLECEK
TÜRSAB; 04 – 06 Kasım 2025 tarihleri arasında, Londra’da ExCeL Fuar Merkezi’nde 

gerçekleştirilecek olan World Travel Market (WTM) Londra Uluslararası Turizm Fuarı’nda, 
143 m² stant alanı ile N5-200 numaralı stantta yer alacaktır. Tüm üyelerimiz, fuar süresince 

TÜRSAB stant alanını toplantı ve iş görüşmeleri için ücretsiz kullanabileceklerdir.
Detaylı bilgi için ihtisaslarveetkinlikler@tursab.org.tr adresinden bizlere ulaşabilirsiniz. 

İGA PASS YETKİLİLERİ İLE PREMİUM HİZMETLER HAKKINDA 
GÖRÜŞME GERÇEKLEŞTİRİLDİ 

TÜRSAB Ortadoğu Turizmi İhtisas Başkanlığı ile Karayolu Ulaştırma, Taşımacılık ve Araç Kiralama 
İhtisas Başkanlığı temsilcilerinden oluşan TÜRSAB heyeti, İGA Pass yetkilileriyle bir araya geldi.
Gerçekleştirilen toplantıda, İGA Pass Premium Hizmetleri’nin yanı sıra seyahat acentalarının 
misafirlerine sunulabilecek hizmetlerin çeşitlendirilmesi, tanıtımı ve ücretlendirme politikaları 
üzerine değerlendirmelerde bulunuldu. Görüşmede ayrıca, seyahat acentalarının hizmet 
kalitesini artırmaya yönelik olası iş birliği fırsatları da ele alındı.
Toplantıya TÜRSAB heyetinden Ortadoğu Turizmi İhtisas Başkanı Metin Duyar, Karayolu 
Ulaştırma, Taşımacılık ve Araç Kiralama İhtisas Başkan Yardımcısı Halil Koldemir ve Ortadoğu 
Turizmi İhtisas Başkanlığı Üyesi Ahmet Kırk katılım sağladı.
İGA Pass’ı temsilen ise Pazarlama ve Satış Kıdemli Müdürü Mustafa Levent Oral, Satış Müdür 
Yardımcısı Özge Alıcı Önadım, Satış Koordinasyon Uzman Yardımcıları Pınar Naz Yüzak ve Tuğba 
Katırcı toplantıda yer aldı.

TÜRSAB VE CILT TÜRKİYE İŞ BİRLİĞİYLE
KADIN SÜRÜCÜ EĞİTİMLERİ DEVAM EDİYOR 

TÜRSAB ile CILT Türkiye iş birliğiyle başlatılan “5 Yılda 5 Bin Kadın Sürücü İstihdam Seferberliği” 
kapsamında, turizm ve lojistik sektörlerinde kadın istihdamını artırmak amacıyla eğitimler tüm 
hızıyla devam ediyor. Proje, kadınların profesyonel sürücülük becerilerini ve kişisel ile iletişim 
yetkinliklerini geliştirmeyi, sektörde kapsayıcılığı ve hizmet kalitesini artırmayı hedefliyor. 
TÜRSAB Akademi’de temel eğitimlerini tamamlayan adaylar, Go Drive Academy ve uzman 
eğitmenler eşliğinde güvenli sürüş tekniklerini uygulamalı olarak öğreniyor. Ayrıca iletişim, 
kişisel gelişim ve dijital okuryazarlık eğitimleri ile mentorluk desteği de sağlanıyor. Eğitimlerini 
başarıyla tamamlayan kadınların TÜRSAB üyesi seyahat acentalarında istihdam edilerek 
sektörde aktif rol alması amaçlanıyor.
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, kadın sürücülerin sektöre yeni bir soluk 
getireceğini vurgularken CILT Türkiye Başkanı Berna Akyıldız projeyi “Türkiye turizminin 
geleceğine yön verecek bir değişim hareketi” olarak değerlendirdi.

“MICE SAHNESİNDE TÜRKİYE” PANELİNDE SEKTÖRÜN 
GELİŞİM ALANLARI DEĞERLENDİRİLDİ 

Antalya Turizm Fuarı kapsamında TÜRSAB M.I.C.E İhtisas Başkanlığı tarafından düzenlenen 
“MICE Sahnesinde Türkiye” panelinde, Türkiye’nin dünya MICE pazarındaki konumu, güçlü 
yönleri ve gelişim alanları ele alındı.
Panelde; küresel ölçekte MICE sektöründe Türkiye’nin yeri, destinasyon markalaşmasının MICE 
turizmine etkisi ve ekonomik gelişmelerin sektöre yansımaları gibi konular öne çıktı. Katılımcılar, 
Türkiye’nin uluslararası rekabet gücünü artırmak adına sürdürülebilir tanıtım stratejileri ve iş 
birliklerinin önemine dikkat çekti.
Panelin moderatörlüğünü TÜRSAB M.I.C.E Turizmi İhtisas Başkanı Gürkan Akün üstlenirken; 
GlobeMeets ve Oliva MICE Kurucu Ortağı, I-MICE Danışma Kurulu Başkanı Hüseyin Kurt, Skal 
Türkiye Federasyonu Başkanı Emre Gezgin ve Granada Luxury Hotels Genel Müdürü Barış 
Kökkaya panelist olarak yer aldı.
Etkinliğe; TÜRSAB Yönetim Kurulu Üyesi Yıldırım Taş, Başkan Başdanışmanı Hamit Kuk, M.I.C.E 
Turizmi İhtisas Başkan Yardımcıları Yusuf Cemal Yüksel ile İlker Habeşoğlu ve TÜRSAB heyeti 
başta olmak üzere çok sayıda sektör temsilcisi ile seyahat acentası katılım sağladı.
Panelde ayrıca, TÜRSAB’ın MICE turizmi alanındaki çalışmaları ve sektöre yönelik yürüttüğü 
projeler hakkında da bilgiler paylaşıldı. Bu kapsamda, Türkiye’nin kongre, toplantı ve etkinlik 
turizmi potansiyelinin güçlendirilmesi, uluslararası etkinliklerin ülkemize çekilmesi ve destinasyon 
tanıtımında sürdürülebilir stratejilerin geliştirilmesi yönündeki çalışmalar vurgulandı.

TÜRSAB VE KARABÜK ÜNİVERSİTESİ TURİZM TAŞIMACILIĞI 
ALANINDA EĞİTİM İŞ BİRLİĞİ TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRDİ 

TÜRSAB Karayolu Ulaştırma, Taşımacılık ve Araç Kiralama İhtisas Başkanlığı’nın koordinasyonunda, 
turizm sektöründe hizmet kalitesini artırmak amacıyla otobüs kaptanlığı eğitimi veren Karabük 
Üniversitesi ile 24 Ekim Cuma günü çevrimiçi bir toplantı gerçekleştirildi.
Toplantıya Karabük Üniversitesi’nden akademisyenler katılırken, TÜRSAB’ı temsilen Batı 
Karadeniz BTK Yönetim Kurulu Üyeleri Vahdettin Velioğlu ve Hakan Somaklı, Karayolu Ulaştırma, 
Taşımacılık ve Araç Kiralama İhtisas Başkanı Cem Türkkan ile TÜRSAB Akademi Eğitim ve Gelişim 
Müdürü Ümit Aydın katılım sağladı.
Görüşmede, otobüs kaptanlığı öğrencilerine turizm ve taşımacılık alanında farkındalık 
kazandırmak öncelikli konu olarak ele alındı. Özellikle “yolcudan misafire” anlayışını benimsetmek, 
hizmet bilinci ve temsil yeteneğini geliştirmek, dinamik operasyonlarda kriz yönetimi becerilerini 
artırmak, sektörel mevzuat ve belgelendirmeye hâkimiyet kazandırmak ile stres yönetimi 
aracılığıyla psikolojik dayanıklılığı güçlendirmek hedeflendi. Bu kapsamda verilecek eğitimlerle 
mezunların turizm sektöründeki istihdam fırsatlarının artırılması amaçlanıyor. Toplantı sonunda, 
yıl içerisinde öğrencilere yönelik tanıtım konferansları düzenlenmesine karar verildi. 

SCHENGEN BÖLGESİNE GİRİŞ-ÇIKIŞ SİSTEMİ (EES) HAKKINDA 
DUYURU 

T.C. Dışişleri Bakanlığı Göç Politikaları ve Vize İşlemleri Genel Müdürlüğü’nün TÜRSAB’a göndermiş 
olduğu 17.10.2025 tarihli 40752061 sayılı yazı ile;
Schengen bölgesinde “Giriş-Çıkış Sistemi (Entry/Exit System-EES)” sisteminin 12 Ekim 2025 tarihi 
itibarıyla kademeli olarak uygulamaya başlandığı, sistemin İrlanda ve GKRY hariç tüm AB üye ülkeleri 
ile İzlanda, Lihtenştayn, Norveç ve İsviçre’de uygulanacağı bildirilmiştir.
Duyuruya ulaşmak için tıklayınız.
https://www.tursab.org.tr/duyurular/schengen-bolgesine-giris-cikis-sistemi-ees-hakkinda-duyuru

SEYAHAT ACENTALARI İÇİN FOTOĞRAF & VİDEO UZMANLIĞI 
SERİSİ: PROFESYONELLER GİBİ FOTOĞRAF ÇEKİN EĞİTİMİ 

TÜRSAB GENEL MERKEZİNDE GERÇEKLEŞTİRİLDİ
TÜRSAB Akademi çatısı altında, seyahat acentalarının görsel iletişim gücünü artırmak amacıyla 
hayata geçirilen “Seyahat Acentaları İçin Fotoğraf & Video Uzmanlığı Serisi”nin yeni eğitimi, 
“Profesyoneller Gibi Fotoğraf Çekin” başlığıyla 23 Ekim 2025 Perşembe günü TÜRSAB Genel 
Merkezinde gerçekleştirildi.
Nikon Eğitim Müdürü Erdem Aydın ile Gezgin Fotoğrafçı ve Seyahat Yazarı Figen Kokol eğitmenliğinde 
düzenlenen eğitimde, katılımcılar DSLR ve mirrorless kamera ayarlarını doğru kullanma, farklı lens 
seçenekleriyle etkileyici manzara ve anlar yakalama, seyahat sırasında hızlı çekim tekniklerini 
uygulama ve görsel hikâyeleştirme yöntemleriyle fark yaratan kareler oluşturma konularında 
kapsamlı bilgiler edindi. Katılımcılar, teorik bilgilerin yanı sıra pratik uygulamalarla profesyonel 
fotoğraf çekim becerilerini geliştirirken, seyahat deneyimlerini daha etkileyici biçimde yansıtma 
üzerine değerli kazanımlar elde ettiler.

20-26 EKİM 2025TÜRKİYE SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ HAFTALIK HABER BÜLTENİ

TURIZM BÜLTENI
SAYI: 216

TÜRKİYE
SEYAHAT ACENTALARI BİRLİĞİ
26. OLAĞAN GENEL KURULU

ÇAĞRISI
TÜRSAB 26. Olağan Genel Kurul Toplantısı 

15-16 Kasım 2025 tarihlerinde saat 10.00’da “İstanbul İli
Bakırköy İlçesi Yeşilköy Mahallesi Atatürk Havalimanı Yolu No:15-17-19’’ adresinde bulunan WOW 

İstanbul Hotel Convention Center
Safir Salonu’nda aşağıdaki gündem ile gerçekleştirilecektir.

Bu toplantıda çoğunluk sağlanamadığı takdirde ikinci toplantı
aynı adreste 22 Kasım 2025 Cumartesi günü saat 09.00’da,

seçimler ise 23 Kasım 2025 Pazar günü 09.00-17.00
saatleri arasında aşağıdaki gündemle gerçekleştirilecektir.

Önemle duyurulur.

GÜNDEM

	 1. GÜN
1. 	 Genel Kurul Üyeleri Kayıt işlemleri
2. 	 Açılış, Saygı Duruşu ve İstiklal Marşı’nın okunması
3. 	 Genel Kurul Başkanlık Divanının teşekkülü
4. 	 Başkanlık Divanına tutanakları imzalama yetkisi verilmesi
5. 	 Yönetim Kurulu faaliyet raporunun okunması ve müzakeresi
6. 	 Denetim Kurulu faaliyet raporunun okunması ve müzakeresi
7. 	 Bilanço, gelir ve gider hesaplarının okunması ve müzakeresi
8. 	 Bilanço, gelir ve gider hesaplarının kabulü veya reddi
9. 	 Yönetim Kurulu ve Denetim Kurulunun ayrı ayrı ibrası
	 Öğlen arası
10. 	TÜRSAB’ın yeni dönem çalışma programı ve bütçe tasarısının görüşülmesi
11.	 Adayların tanıtım konuşması
	 1. Gün kapanış

	 2. GÜN
12.	 09.00 – 17.00 Seçimler
	 TÜRSAB Yönetim, Denetim ve Disiplin Kurulu üyeleri seçimi
13. 	Dilek ve temenniler
14.	 Kapanış

GÖREV SÜRELERİNİ TAMAMLAYAN BTK BAŞKANLARI 
TÜRSAB GENEL MERKEZİNDE YÖNETİM KURULU BAŞKANI 

FİRUZ BAĞLIKAYA İLE BİR ARAYA GELDİ 
Görev sürelerini tamamlayan Bölge Temsil Kurulu (BTK) Başkanları, TÜRSAB Genel Merkezinde 
Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya ile bir araya geldi.
Bağlıkaya, 25. faaliyet dönemimizde görev alan Bodrum BTK Başkanı Yüksel Aslan, Güney 
Marmara BTK Başkanı Murat Saraçoğlu, İstanbul Avrupa BTK Başkanı Erdal Yuca, İstanbul 
Boğaziçi BTK Başkanı Yüksel Türemez, İzmir BTK Başkanı Kıvanç Meriç, Konya BTK Başkanı 
Özdal Karahan, Orta Anadolu BTK Başkanı Cevat Engin Şahin’e dönem boyunca sağladıkları 
değerli katkılar ve özverili çalışmaları dolayısıyla teşekkür ederek plaket takdiminde bulundu.

DÜZCE BELEDİYE BAŞKANI SAYIN FARUK ÖZLÜ
TÜRSAB GENEL MERKEZİNİ ZİYARET ETTİ 

Düzce Belediye Başkanı ve 65. Dönem T.C. Bilim, Sanayi ve Teknoloji Bakanı Sayın Faruk Özlü, 
TÜRSAB Genel Merkezini ziyaret ederek TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya ile bir 
araya geldi.
Batı Karadeniz Bölge Temsil Kurulu Başkanımız Ercan Güner’in de katılımıyla gerçekleşen verimli 
görüşmede, turizm sektöründeki güncel gelişmeler ele alınırken, Düzce başta olmak üzere Batı 
Karadeniz Bölgesinin sahip olduğu doğal, kültürel ve tarihi değerler üzerinden bölgenin turizm 
potansiyeline dair kapsamlı değerlendirmelerde bulunuldu.

İSTANBUL ŞİŞLİ BÖLGE TEMSİL KURULU TOPLANTISI
KAHVALTI ORGANİZASYONU EŞLİĞİNDE GERÇEKLEŞTİRİLDİ 

TÜRSAB Bölge Temsil Kurulları Değerlendirme Toplantıları kapsamında, İstanbul Şişli Bölge Temsil 
Kurulu Toplantısı 22 Ekim Çarşamba günü, İstanbul Şişli BTK Başkanı Aylin Güneşli ve İstanbul 
Şişli BTK Yönetim Kurulu ev sahipliğinde kahvaltı organizasyonu eşliğinde gerçekleştirildi.
Toplantıya TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, Yönetim Kurulu Üyeleri Yıldırım Taş, 
Esra Başeskioğlu ve Oya Ebru Küçükel, Havayolu Bilet Satış ve IATA İhtisas Başkan Yardımcısı 
Buket Durmuş, TURSAV Genel Müdürü Çetin Gürcün ile İstanbul Şişli BTK’ya bağlı faaliyet 
gösteren seyahat acentası temsilcileri katılım gösterdi.
Başkan Bağlıkaya, üyelerimizle birebir görüşmeler gerçekleştirerek sektörün mevcut durumu, 
seyahat acentalarımızın talepleri ve beklentileri üzerine karşılıklı fikir alışverişinde bulundu.

TÜRSAB’IN KURUMSAL DESTEKÇİLERİ ARASINDA YER ALDIĞI 
ANTALYA TURİZM FUARI GERÇEKLEŞTİ

TÜRSAB’ın kurumsal destekçileri arasında yer aldığı Antalya Turizm Fuarı, bu yıl 7. kez Antalya 
Uluslararası Fuar ve Kongre Merkezi’nde gerçekleştirildi. Fuarda, seyahat acentalarımıza 
sektörün önde gelen temsilcileriyle bir araya gelme imkânı yaratıldı.
TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, Başkan Yardımcısı Davut Günaydın, Yönetim 
Kurulu Üyeleri, BTK Başkanları ve Başkan Başdanışmanlarından oluşan geniş bir heyet ile fuara 
katılım sağlandı.
Fuarın açılışında; KKTC Başbakan Yardımcısı ve Turizm, Kültür, Gençlik ve Çevre Bakanı Fikri 
Ataoğlu, Antalya Valisi Hulusi Şahin, Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Büşra Özdemir, 
TÜRSAB Başkan Yardımcısı Davut Günaydın ve dernek başkanları konuşmalarını gerçekleştirdi.
Günaydın konuşmasında, globalleşen dünyada Türkiye’nin uluslararası turizmde daha etkin 
bir konuma gelmesi gerektiğine dikkat çekti. Seyahat acentalarının sektördeki stratejik rolünü 
vurguladı. Ayrıca TÜRSAB’ın “Turizm Yüzyılı” vizyonu kapsamında yürüttüğü projelerin sektöre 
katkılarını paylaştı.
Fuarın ikinci gününde, TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya, Başkan Yardımcısı 
Davut Günaydın, Yönetim Kurulu Üyeleri Talip Aldemir, Mehmet Akyıl, Yıldırım Taş ve Erol Türk, 
Denetim Kurulu Başkanı Hakan Bayındır, Başkan Başdanışmanı Hamit Kuk, Antalya Muratpaşa 
BTK Başkanı Onur Özer, Batı Akdeniz BTK Başkanı Özgen Uysal, Doğu Karadeniz BTK Başkanı 
Mehmet Ali Tuna, Antalya Muratpaşa BTK Yönetim Kurulu Üyeleri, İhtisas Başkanları ve 
beraberindeki TÜRSAB Heyeti, fuar alanındaki stantları ziyaret ederek seyahat acentası 
temsilcileri, sektör profesyonelleri ve katılımcılarla bir araya geldi. Heyet, fuar kapsamında 
düzenlenen etkinlik ve panellere katılım sağladı.
Üyelerimiz ise fuar alanında yer alan TÜRSAB standında toplantı ve iş görüşmeleri 
gerçekleştirerek verimli temaslarda bulundu.

TÜRSAB KAÇAK TURLARLA MÜCADELE KAPSAMINDA
SOSYAL MEDYA KAMPANYASI BAŞLATTI

TÜRSAB, turizm sektörünün en önemli sorunlarından biri haline gelen kaçak tur faaliyetlerine 
dikkat çekmek ve farkındalık oluşturmak amacıyla bir sosyal medya kampanyası başlattı.
TÜRSAB Başkanı Firuz Bağlıkaya, kampanyanın amacının hem sektör çalışanlarını hem de 
tüketicileri bilinçlendirmek olduğunu belirterek, “Turizm sektörünün güvenliği ve itibarı için 
kaçak turlara karşı hep birlikte mücadele etmeliyiz. Artık idari yaptırımların ötesine geçip 
caydırıcı yasal adımlar atılmalı.” dedi.
Bağlıkaya, sahte seyahat acentalarının yalnızca turizm gelirlerini değil, Türkiye’ye gelen 
misafirlerin güvenliğini de tehdit ettiğini vurguladı. TÜRSAB, bu doğrultuda ilgili kurumlara 
“Kaçak Tura Caydırıcı Ceza” çağrısını yineledi. TÜRSAB, sosyal medya kampanyasıyla yasal 
seyahat acentalarını destekleme ve sektörde güvenli, şeffaf ve adil bir turizm ortamı oluşturma 
hedefini duyuru videosu ile kamuoyuyla paylaştı.

Videoyu izlemek için tıklayınız.
https://youtu.be/UcW1BPvFVOU?si=TNIH2jZWEyKe1cwL

TÜRSAB TV’YE “SKALITE ‘25”TE TURIZM YAYINI ÖDÜLÜ 
Turizmde kaliteyi teşvik etmeyi amaçlayan “Skalite ‘25” Ödülleri, İstanbul’da düzenlenen törenle 
34 farklı branşta sahiplerini buldu. Turizm alanında dünyanın en yaygın sivil toplum kuruluşu 
olan ve turizm profesyonellerini bir çatı altında toplayan Skal International bünyesindeki Skal 
İstanbul Kulübü tarafından organize edilen etkinlikte, ödüller Skal International Dünya Başkanı 
Denise Scraton, Skal International Türkiye Federasyon Başkanı Emre Gezgin’in de katılımıyla 
sahiplerine takdim edildi.

Birliğimizi temsilen Başkan Yardımcımız Hasan Eker, Yönetim Kurulu Üyemiz ve Skal Mezopotamya 
Kulübü Kurucusu Mehmet Akyıl, Denetim Kurulu Üyemiz Tülay Salihoğlu ile Bilgi Teknolojileri, 
Medya ve İletişim Grup Başkanımız Mesut Kanat ödül törenine katılım sağladı.
Sektörün sesi olarak TÜRSAB Yönetim Kurulu Başkanı Firuz Bağlıkaya’nın vizyonu doğrultusunda 
kurulan ve turizm dünyasının nabzını tutan dijital yayın platformumuz TÜRSAB TV, “Skalite ‘25” 
kapsamında “Turizm Yayını” ödülüne layık görüldü.
Yayın hayatına başladığı günden bu yana üyelerimizin sesi olmaya ve turizm profesyonellerine 
yeni ufuklar açmaya devam eden TÜRSAB TV, turizm hukuku, kültür, gastronomi, alternatif 
turizm ve fam trip içerikleri ile dünyanın dört bir yanına uzanan gezi videolarıyla geniş bir izleyici 
kitlesine ulaştı. Sektörümüze dair en güncel haberleri, röportajları, belgeselleri, panelleri ve 
canlı yayınları izleyicilerle buluşturup seyahat acentalarını bilgilendirmeyi, sektörel farkındalık 
oluşturmayı ve sektörümüzün gücünü daha geniş kitlelere tanıtmayı hedefleyen TÜRSAB TV’ye 
verilen ödül, ekip adına Bilgi Teknolojileri, Medya ve İletişim Grup Başkanımız Mesut Kanat 
tarafından teslim alındı.

29 Ekim Cumhuriyet Bayramı kutlamalarıyla başlayan gecede, “Skalite ‘25” ödülleri; yerli ve 
yabancı zincir oteller, butik oteller, incoming, outgoing ve MICE turizmi alanlarında faaliyet 
gösteren seyahat acentalarına verildi. Ayrıca ulaştırma, restoran işletmeleri, kültürel değerleri 
yaşatmaya yönelik katkılar, turizm eğitimi, turizm yatırımı, turizm yayını ve turizme yenilikçi katkı 
kategorilerinde de ödüller takdim edildi. Bunun yanı sıra, Skal kulüpleri çeşitli branşlarda kişi ve 
kuruluşlara kendi özel ödüllerini sundu.
Diyarbakır Zerzevan Kalesi Kazı Başkanı Prof. Dr. Aytaç Coşkun, “Skalite ‘25” Bölge Ödülü’ne 
layık görülürken, ödül kendisine Yönetim Kurulu Üyemiz Mehmet Akyıl tarafından takdim edildi.
“Skalite ‘25”in özel ödüllerinden “Yaşam Boyu Başarı Ödülü”, 60 yıldır turizm sektöründe faaliyet 
gösteren üyemiz Nurdan Üstman’a verildi.

https://www.tursab.org.tr/acenta-degisiklik-basvurulari
https://www.youtube.com/watch?v=xHr_IxrvTRc

https://www.youtube.com/watch?v=UcW1BPvFVOU
https://www.youtube.com/watch?v=sZH5r98S2Ck&list=PLrpcRQRx2mPtp_XY33W-8PuO-A1r3ix_K
https://www.youtube.com/watch?v=iyjgEXl8tGA

http://www.tursab.org.tr

